

# U18女篮亚锦赛,宁波姑娘表现亮眼 17岁的胡多灵,真灵!

在不久前举行的U18女篮亚锦赛上,身穿5号球衣的中国女篮小将胡多灵表现亮眼,在与印度尼西亚女篮对垒中,砍下全场最高分,贡献19分4助攻。最终,中国女篮以91比30击败了印度尼西亚,拿下开门红!在半决赛中,女篮姑娘以54比51的成绩击败日本晋级决赛,决赛中,中国女篮55比81负于澳大利亚,最终获得亚军。凭借此次比赛的亚军成绩,中国队拿到了2023年U19(19岁以下)女篮世界杯参赛资格。

此次出征U18女篮亚锦赛的队员大多是从青年队选拔出来的小将,17岁的宁波姑娘胡多灵,正是其中之一。

□现代金报 | 甬上教育  
记者 陈嫣然 通讯员 王逸

胡多灵出生于宁波市宁海县桥头胡村,是土生土长的宁波人,小学一到五年级,就读于桥头胡中心小学。

担任胡多灵一到三年级班主任兼数学老师的郁春寅回忆:“胡多灵这个孩子很不错,不仅长得可爱,性格也很开朗,待人也很有热情,经常积极帮助同学。反应很快,做事情也利索,是个不错的小帮手!”

那么,她是如何走上篮球这条路的?这要从她读小学五年级说起。

“记得五年级那年,宁波体校篮球队到学校来挑选运动员,胡多灵一眼就被看中。”时任教练蒋建成记得,因为孩子学习很好,家长开始并不愿意送她去体校。体校老师几次三番跟孩子父母联系,表示她真的很有天赋,是个好苗子,以后一定能出彩。也多次联系学校希望能做做胡多灵父母的思想工作。后来因为胡多灵也的确挺喜欢篮球,父母就同意了。

就这样,胡多灵离开桥头胡中心小学,离开父母,开始了艰苦的运动员生涯。

7年时间里,每每在报纸、网络、电视里看到胡多灵的身影,老师们和同学们都由衷地为她感到高兴和自豪。

小学同学屠佳佳和胡多灵都是校篮球队的,对篮球,她们有着一样的热爱。“我们经常一起玩。她很厉害,篮球打得好,学习也好,那时候我有不懂的都问她,她基本都知道。我小时候出去玩我妈老不同意,说去找胡多灵她就让我去了。”

在男同学胡望涛的印象里,胡多灵是个很好相处的同学,不扭捏,有时候因为打篮球受伤了,也从不叫疼,“小时候有时候不训练,我们就去眠牛山公园打。现在偶尔她回来,我们就约着去徐霞客公园打球。”

如今看到孩子在赛场上为国争光的



身披5号球衣的胡多灵在赛场上。通讯员供图

人物档案

## 胡多灵

2005年3月,出生于宁波市宁海县桥头胡村。

2011年至2015年,就读于桥头胡中心小学,启蒙恩师蒋建成,由桥头胡中心小学输送到宁波体育学校篮球队。

2016年进入省队。

2018年代表宁波参加浙江省第十四届运动会获女子篮球乙组比赛团体冠军。

2019年8月,第二届全国青年运动会女子篮球第二名,同年入选U16国家女篮集训队。

2021年全国U19青年篮球联赛女子组第一名。

职业生涯:

2022年5月,入选三人篮球U21国家队集训名单。

2022年6月,入选中国篮球公布的U18国青女篮集训名单。

2022年8月,入选中国篮球队公布的女篮U18亚锦赛12人名单。

2022年9月11日,U18女篮亚锦赛决赛,胡多灵首发登场,中国队55:81负于澳大利亚,获得亚军。

身影,妈妈艾治蓉笑着说:“当时就是想她能长个子,没想到就这么被体校老师看上了,看她一路打拼努力,获得那么多奖,现在还能为国争光,我觉得当初的选择没有错。”

这是胡多灵第一次在国际赛事上的亮相,此次在激烈的角逐中表现突出,离不开她多年来日复一日的刻苦训练,更离不开一路培养她的教练和老师。

“体育教育是孩子们享受学校教育的重要平台,体育比赛是培养孩子们团队凝聚力的重要方式。培养孩子们的体育精神是教育不可或缺的内容,既满足他们个性发展的需求,又能促进综合素养的全面发展。”宁海县桥头胡小学校长胡旭波如是说。近年来,学校秉承“教育使人向善”之本真,积淀形成“体艺见长”的特色发展方向,大力实施特色教育提升工程,全面推进“二棋二球一书画”项目,构建了内容优、覆盖广、种类多的体育教育格局,为学生的综合素质教育提供了优质的学习平台,让学校体育艺术教育成为实施“养正毓德”素质教育的主渠道、主阵地。



小学时期的胡多灵。(右一)

讲文明 树新风 公益广告

# 关爱未成年人 共筑七彩人生

